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/回

右の図のような∠ABC三 90。の直角三角形ABCがある。辺AB上

に点0を とり,点 0を中心として半径OBの円0をかく。円0と辺AC
が点Dで接するとき,△ABC∽△ADOであることを証明しなさい。
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EB右
の図のように,Ij:水管Aがついた水そうAと ,ツト71tttBが

ついた水そうBがある。最初,水そうAに 1掟40Lの水が,水

そうBには75Lの水が入っていて,JF水管は両方とも閉じてい

る。排水管A,Bは下の表のように制御されていて,排水管A
から出た水はすべて水そうBに入る仕組みになっている。

餡 1月

水そうA

排水管A

・ 水そうBに入っている水の量が40Lよ り多い

ときは,閉 じている。 |

・ 水そうBに入つている水の量が40Lに なると,

自動的に開き,毎分15Lの一定の割合で水を

出し続けて,水そうBに入っている水の量が

100Lに なると, 自動的に開じる。

・ 水そうAに水がなくなると,自動的に閉じる。

排水管B

・ 排水管 Bを開くと:毎分 5Lの一定の割合で

水を出し続ける。

・ 水そうBに水がなくなると,自 動的に開じる。

水そうB

排水管B

排水管 Bを開いてからχ分後に水そう

に答えなさい。

Bに入っている水の量

(1)排水管Bを開いてから,蓼卜水管Bに入っている水の量が初めて100Lに なるまでについて,次の|

表のようにまとめた。  ア ,Eイ コには当てはまる数を,Eウ コ:  工 には当てはま|
る式を,そ れぞれ答えなさい。                              |

状 態 χの変域 χとッの関係を表す本

0り曰く管Aが閉じている。 0≦ χ≦ y=繭
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(2)水そうA,Bと もに水がなくなるのは,

千れか?・均7そう1蹴 可′斗ひ財

排水管 Bを開いてから何分後か。求めなさい。|

ィt tχ,杉 tで、4キれ γゝ
「
/3

如  63が′麦 θ

(3)排水管Bゼ開いてから,水そうA,Bと もに水がなくなるまでの間に,水そうBに入
つている水

|

の量力ヽ OLと なるのは何回あるか。求めなさい。 |
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(2)“段目にういて,並んでしヽるます目め個数を力を用いて表しなさい。また●左端のます日に書か

れている数:右端のます日に書かれている数をそれぞれ″を用いて表しなさいしただし,″ は2以
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回
下の図のように,AB=16cm,AD=12cmの長方形を底面とし,OA=OB=OC=ODの 四角すい

OABCDが ある。線分ACと 線分BDの交点をMとすると,OM=AM=BM=CM=DM=10cmで
ある。辺OA上にOEIEA=3:1と なる点 Eを とる。点Eを通 り辺ADに平行な直線と辺ODと の

交点をFと する。また,平面EBCFと 線分OMと の交点をGと する。このとき,次の(1)～(4)の問いに

答えなさい。

(羊牡tC4)

(1) 四角すいOABCDの 体積を求めなさい。
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(2)線分EFの長さを求めなさい。
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(3)線分OGの長さを求ゅなさい。
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(4)立体EAB二 FDCの体積を求めなさい
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